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Bajtazar po calym roku wytezonej pracy w koncu idzie na zasthuzony urlop. Postanowil, ze cze$¢ odpoczynku
przeznaczy na blogie leniuchowanie na plazy. Wie jednak, ze na plazy jest przyjemnie tylko wtedy, gdy swieci
stonice, dlatego sprawdzil prognoze pogody i teraz dla kazdego z n dni urlopu wie, czy bedzie on stoneczny, czy
pochmurny. Bajtazar chce spedzi¢ nad morzem kilka kolejnych dni, ale chciatby, aby wszystkie byly stoneczne.
Zastanawia sie zatem, jaki jest najdtuzszy ciag kolejnych stonecznych dni podczas jego urlopu.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie liczba n (1 < n < 100000). W drugim wierszu znajduje sie n-literowe

slowo zlozone z liter S i P — jedli i-ta litera tego slowa (dla 1 < i < n) jest S, to i-ty dzieil urlopu Bajtazara
bedzie stoneczny; w przeciwnym wypadku dzienn bedzie pochmurny.

Wyjscie

Twdj program powinien wypisaé jedna liczbe calkowita réwna liczbie dni, ktore Bajtazar spedzi nad morzem.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
5 2
PSPSS

Wyjasnienie do przykladu: Bajtazar spedzi nad morzem czwarty i piaty dzien urlopu.
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